In un negozio di abbigliamento si conta per 6 giorni il numero di
camicie vendute. Il primo giorno ne vengono vendute 10, il

secondo giorno 17, il terzo 12, il quarto 5, il quinto 9 e I'ultimo 25.
Qual e la mediana di tali dati?

a) 11
b) 12
c) 10
d) 9
e) 17



[1 1° gennaio un orologio indica correttamente le ore 15:06. Alla
stessa ora del giorno successivo indica invece le ore 14:54; qual €
'errore in percentuale nella misura del tempo da parte
dell’orologio, calcolato in questo intervallo di 24 ore?

a) 1,67%
b) 10,0%
c) 20,0%
d) 0,83%
e) 1,20%



Un gruppo e costituito da 20 maschi con eta media pari a 25 anni e
da 10 femmine con eta media pari a 37 anni. Qual e I'’eta media
dell'intero gruppo?

a) 31 anni
b) 29 anni
c) 27 anni
d) 30 anni
e) 28 anni



[1 70% degli iscritti a medicina veterinaria mangia pizza almeno
una volta alla settimana. Tra questi, il 60% ci beve insieme una
bevanda alcolica. Determinare la percentuale degli iscritti a
medicina veterinaria che mangiano pizza almeno una volta alla
settimana, senza accompagnarla con bevande alcoliche.

a) 10%
b) 18%
c) 12%
d) 40%
e) 28%



